



The Holy See

**PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI
NA SVETKOVINU SVETE MARIJE BOGORODICE** Petak, 1. siječnja

2021. [\[Multimedia\]](#)

Neka 2021. godina bude godina bratske solidarnosti i mira

Draga braćo i sestre, dobar dan i sretna vam nova godina!

Novu godinu započinjemo stavljajući se pod majčinski i ljubavljivi ispunjen pogled Presvete Marije, koja se danas u liturgiji slavi kao Bogorodica. Tako nastavljamo svoje putovanje putovima vremena, povjeravajući svoje tjeskobe i muke Onoj koja može sve. Marija nas gleda majčinskom nježnošću jednako kao što je gledala svoga Sina Isusa. I ako pogledamo jaslice [okreće se prema jaslicama postavljenima u dvorani] vidimo da Isus nije u kolijevci, i kažu mi da je Majka Božja rekla: „Hoćete li mi dopustiti da držim ovog svog sina u naručju?“ Tako Bogorodica čini s nama: želi nas držati u svome naručju da nas čuva kao što je čuvala i ljubila svoga Sina. Umirujući i utješni pogled Svete Djevice je ohrabrenje da će ovo vrijeme koje nam je Gospodin darovao biti utrošeno za naš ljudski i duhovni rast, da će to biti vrijeme za uklanjanje mržnji i podjela – koliko ih je samo! – vrijeme u kojem ćemo se svi osjećati još više braćom, vrijeme izgradnje a ne rušenja, skrbeći jedni za druge i za stvoreni svijet. Vrijeme u kojem ćemo se truditi rasti, vrijeme mira.

Upravo je skrbi o bližnjemu i stvorenomu svijetu posvećena tema Svjetskog dana mira koji slavimo danas: *Kultura skrbi kao put do mira*. Bolni događaji koji su obilježili put čovječanstva u proteklih godinu dana, napose pandemija, uče nas koliko je prijeko potrebno zanimati se za probleme drugih i dijeliti njihove zabrinutosti. Taj stav predstavlja put koji vodi miru, jer pospješuje izgrađivanje društva utemeljenog na odnosima bratstva. Svaki od nas, muškarci i žene ovoga doba, pozvani su izgrađivati mir: svi mi, nitko ne smije biti indiferentan prema tome. Svi smo pozvani stvarati mir i ostvarivati ga svaki dan i u svim životnim sredinama, pružajući ruku bratu kojem treba riječ utjehe, gesta nježnosti, solidarna pomoć. I to je za nas zadatak koji nam je Bog povjerio. Gospodin nam daje u zadatak da budemo mirotvorci.

Mir je moguće graditi ako započnemo biti u miru sa samima sobom – u miru u svojoj nutrini, u srcu – i s onima koji su nam blizu, uklanjajući prepreke koje nas priječe da se brinemo o onima koji su u

potrebi i grcaju u bijedi i neimaštini. Radi se tome da se izgradi mentalitet i kultura skrbi s ciljem da se pobijedi ravnodušnost, da se pobijedi odbacivanje i suparništvo – ravnodušnost, odbacivanje, suparništvo – koji, nažalost prevladavaju. Valja ukloniti te stavove. Mir nije samo odsutnost rata. Mir nije aseptičan, ne, ne postoji *qui rofano* [na španjolskom: “operacijska sala”] mir. Mir je u životu: to nije samo odsutnost rata, nego je život pun smisla, utemeljen i življen u osobnom ostvarenju i bratskom zajedništvu s drugima. Tako će taj toliko žuđeni mir koji je uvijek ugrožen od nasilja, sebičnosti i zla, taj će ugroženi mir biti moguće ostvariti ako se toga primim kao zadaće koju mi je dao Bog.

Djevica Marija, koja je na svijet donijela „Kneza mira“ (Iz 9, 6) i koja ga mazi s tolikom nježnošću, neka nam od neba isprosi dragocjeno dobro mira, kojeg se ne može postići samo ljudskim silama. Same ljudske sile nisu dovoljne, jer je mir prije svega Božji dar za koji treba neprestano moliti, podržavati strpljivim i uvažavajućim dijalogom, koji se izgrađuje otvorenom suradnjom za istinu i pravdu i koji je uvijek pozoran na legitimne težnje osoba i naroda. Želja mi je da mir vlada u srcima ljudi i u obiteljima; na radnim mjestima i mjestima zabave, u zajednici i državama. U obiteljima, na radu, u državama: mir, mir. Kucnuo je čas da postanemo svjesni toga da je danas život obilježen ratom, neprijateljstvima, tolikim stvarima koje ga uništavaju... Želimo mir... A to je dar.

Na pragu ovog početka, svima upućujem srdačnu želju za sretnom i mirnom 2021. godinom. Neka svaki od nas nastoji da to bude godina bratske solidarnosti i mira za sve; godina puna sigurnih očekivanja i nada koju povjeravamo zaštiti Marije, Majke Božje i naše majke.

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre, svima vama, povezanim putem medija, upućujem svoje želje za mirom i radošću u novoj godini.

Zahvaljujem predsjedniku Republike Italije, Sergiu Mattareli, na dobrim željama koje mi je uputio sinoć u svojoj novogodišnjoj poruci i srdačno mu uzvraćam istim željama.

Zahvalan sam svima koji su u svim dijelovima svijeta, poštujući ograničenja koja nameće pandemija, priredili molitve i razmišljanja povodom današnjeg Svjetskog dana mira. Mislim posebno na Virtualnu povorku (Marcia virtuale) održanu sinoć, koju su organizirali talijanski episkopat, Pax Christi, Caritas i Katolička akcija; kao i na ovoj jutrošnjoj, koju je zajednica Svetoga Egidija priredila online i koja je bila dostupna diljem svijeta. Hvala svima na ovim i mnogim drugim inicijativama u korist pomirenja i sklada među ljudima.

Izražavam ovdje bol i zabrinutost zbog daljnje eskalacije nasilja u Jemenu koje uzrokuje brojne nevine žrtve i molim da se ulože naponi oko pronalaženja rješenja koja će omogućiti povratak mira za to izmučeno stanovništvo. Braćo i sestre, mislimo na djecu iz Jemena! Bez obrazovanja, bez

lijekova, gladna. Pomolimo se zajedno za Jemen.

Pozivam vas i da se pridružite molitvi Nadbiskupije Owerri u Nigeriji za biskupa mons. Mosesa Chikwea i njegova vozača, koji su oteti posljednjih dana. Molimo Gospodina da se oni i svi koji su žrtve sličnih djela u Nigeriji vrate neozlijeđeni na slobodu i da se u tu dragu zemlju vrate sigurnost, sklad i mir.

Poseban pozdrav upućujem Pjevačima betlehemske zvijezde (*Sterningers*), djeci i mladima koji su u Njemačkoj i Austriji, iako nisu mogli posjetiti obitelji u njihovim domovima, iznašli način da im prenesu blagovijest Božića i prikupljaju donacije za svoje vršnjake u potrebi.

Želim vam svima godinu dana mira i nade, pod zaštitom Marije, Svete Bogorodice. I molim vas, ne zaboravite moliti za mene. Želim vam dobar tek i doviđenja!